
シンポジウム 会場アンケート

集計

【男女別】



性別、年齢

◇男性 ◇女性 ◇全体

性別

Q１

93

40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

0

0

20歳代以下 30歳代

1

1 6 12 17 21

女性

男性

3

合計

59

34

計 0 2 8 17 33 30

未回答

2

1 2 5 16 9

男性

63%

女性

37%

20歳代以下

0%
30歳代

2%

40歳代

10%

50歳代

20%

60歳代

29%

70歳代以上

36%

未回答

3%

20歳代以下

0%

30歳代

3%

40歳代

6%

50歳代

15%

60歳代

47%

70歳代以上

26%

未回答

3%

20歳代以下

0%

30歳代

2%

40歳代

9%

50歳代

18%

60歳代

36%

70歳代以上

32%

未回答

3%



シンポジウムに参加して、議会や議員に対する見方が変わりましたか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q２

性別 変わった 変わらない

男性 21 30

未回答

8

6

14

計

59

34

93

女性 12 16

計 33 46

変わった

36%

変わらない

51%

未回答

13%
変わった

35%

変わらない

47%

未回答

18%

変わった

36%

変わらない

49%

未回答

15%



府中市の議員定数・報酬を知っていましたか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q３

性別 知っていた 知らなかった 未回答 計

1 93

男性 50 9 0 59

女性 22 11 1 34

計 72 20

知っていた

85%

知らなかった

15%

未回答

0%

知っていた

65%

知らなかった

32%

未回答

3%

知っていた

77%

知らなかった

22%

未回答

1%



議員定数についてお伺いします。

（1）シンポジウム参加前はどのようにお考えでしたか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q４

性別 増員すべき 現状維持がよい

男性 1 17

合計

8 2 59

削減すべき

31

17

48

わからない 未回答

9 0 34

17 2 93

女性 1 7

計 2 24

増員すべき

2%

現状維持がよい

29%

削減すべき

52%

わからない

14%

未回答

3% 増員すべき

3%

現状維持がよい

21%

削減すべき

50%

わからない

26%

未回答

0%
増員すべき

2%

現状維持がよい

26%

削減すべき

52%

わからない

18%

未回答

2%



議員定数についてお伺いします。

（2）シンポジウム参加後はどのようにお考えですか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q４

性別 増員すべき 現状維持がよい 削減すべき わからない 未回答 合計

男性 5 20 21 11 2 59

34

計 7 35 29 20 2 93

女性 2 15 8 9 0

増員すべき

8%

現状維持がよい

34%

削減すべき

36%

わからない

19%

未回答

3% 増員すべき

6%

現状維持がよい

44%

削減すべき

24%

わからない

26%

未回答

0% 増員すべき

8%

現状維持がよい

38%

削減すべき

31%

わからない

21%

未回答

2%



議員報酬についてお伺いします。

（1）シンポジウム参加前はどのようにお考えでしたか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q５

性別 増額すべき 現状維持がよい 減額すべき わからない 未回答 合計

男性 8 28 8 11 4 59

34

計 14 41 17 17 4 93

女性 6 13 9 6 0

増額すべき

13%

現状維持がよい

47%

減額すべき

14%

わからない

19%

未回答

7%
増額すべき

18%

現状維持がよい

38%

減額すべき

26%

わからない

18%

未回答

0%

増額すべき

15%

現状維持がよい

44%

減額すべき

18%

わからない

18%

未回答

5%



議員報酬についてお伺いします。

（2）シンポジウム参加後はどのようにお考えですか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q５

性別 増額すべき 現状維持がよい 減額すべき わからない

34

計 25 32 12 16 8 93

女性 7 13 6 6 2

未回答 合計

男性 18 19 6 10 6 59

増額すべき

31%

現状維持がよい

32%

減額すべき

10%

わからない

17%

未回答

10%
増額すべき

20%

現状維持がよい

38%
減額すべき

18%

わからない

18%

未回答

6%

増額すべき

27%

現状維持がよい

34%

減額すべき

13%

わからない

17%

未回答

9%


